

Particularități de vârstă: 14 +

Descriere tehnică: Stația meteo digitală AcuRite Iris 5-in-1 este un instrument avansat de monitorizare a vremii, conceput pentru a oferi date precise și actualizate. Aceasta include senzori pentru măsurarea temperaturii, umidității, vitezei și direcției vântului, precum și a cantității de precipitații.



Stația dispune de un ecran LCD color, ușor de citit, care afișează toate informațiile meteorologice relevante într-un format clar și organizat. Sistemul utilizează o tehnologie de transmisie wireless pentru a comunica datele între senzori și unitatea de afișare, asigurând o acoperire fiabilă pe o distanță mare. AcuRite Iris 5-in-1 este rezistentă la intemperii, putând funcționa în condiții meteorologice extreme fără a afecta acuratețea măsurărilor.

Dispozitivul oferă posibilitatea de a conecta stația la internet, permițând utilizatorilor să acceseze datele în timp real de pe orice dispozitiv cu conexiune la internet.

Aceasta include și funcții de alarmă pentru diferite condiții meteorologice, alertând utilizatorii în caz de schimbări semnificative ale vremii.

Cu un design compact și robust, stația meteo AcuRite Iris 5-in-1 este ideală pentru utilizatorii casnici și pasionații de meteorologie.



Descriere didactică: Stația meteo digitală AcuRite Iris 5-in-1 este un instrument educativ excelent pentru studiul fenomenelor meteorologice. Aceasta măsoară temperatura, umiditatea, viteza și direcția vântului, precum și cantitatea de precipitații.

Datele sunt afișate pe un ecran LCD color, ușor de citit și de interpretat. Dispozitivul poate fi conectat la internet pentru a oferi acces la date în timp real de pe orice dispozitiv.

Utilizarea acestei stații poate ajuta elevii să înțeleagă mai bine condițiile meteo și să observe schimbările climatice. Este ideală pentru proiecte școlare și activități de învățare practică.

Utilizarea stației meteo digitală AcuRite Iris 5-in-1 contribuie la dezvoltarea mai multor abilități importante la elevi: abilități de observație, gândire critică, competențe tehnologice, înțelegerea conceptelor științifice, colaborare, responsabilitate și perseverență.

Discipline asociate:



Geografia



Biologie



Chimie



Fizică



Informatică

Resurse:

<https://support.acurite.com/hc/en-us/articles/360021589113-Download-and-Install-PC-Connect>

<https://support.acurite.com/hc/en-us>